

Svježi kapital fondova održivog razvoja komunal



■ Powerpress



■ Variopress



■ Rotopress

Tvrka Komop posluje od 1992. g. i nasljednica je tvrtke koja je poslovala od 1986. g. kada su počele prve isporuke čistilica za Čistoću Zagreb. Preko 25 godina tvrtka Komop zastupa proizvodni program Fauna i jedna je od najstarijih zastupnika tog programa. Faun je jedan o najvećih svjetskih proizvođača komunalnih vozila, i godišnje nadogradi preko 1500 komunalnih vozila.

mo na počecima organizacije takvog sustava. Postoje neki pilot projekti, ali na širem području se ništa značajno ne događa. Svakako je jedan od razloga trenutna financijska situacija kako jedinica lokalne uprave tako i komunalnih poduzeća. Organizacija cijelog sustava nije jeftina. Potrebno je uložiti dodatna sredstva, a također je potrebno i educirati korisnike usluga.

Kako procjenjujete stanje infrastrukture i razinu organizacije sustava u gospodarenju otpadima?

Na tom području postoji velika praznina. Trenutno se nalazi

Koliko ova depresija gospodarskog sustava utječe na komunalni sektor i koje su posljedice za buduće razdoblje?

Kao što sam i ranije naveo, zbog trenutne ekonomske situacije, jedinice lokalne uprave koje

EU - jamac nog sektora

Razgovarali smo sa Igorom Brečakom, voditeljem prodaje tvrtke Komop d.o.o. o organizaciji sustava u gospodarenju otpadima, o tržišnoj poziciji programa FAUN u RH te o potencijalu tržišta u budućem razdoblju u svijetlu članstva u EU



■ Igor Brečak, voditelj prodaje tvrtke Komop d.o.o

su stvarni vlasnici komunalnih poduzeća, su u teškoj financijskoj situaciji. U istoj situaciji se nalaze i korisnici usluga te je otežana naplata. Cjelokupna situacija dovodi do stagnacije u realizaciji novih projekata.

Imamo li legislativni okvir po kojem se tržište može smatrati reguliranim i urednim, gdje kompetitivnost poslovnih subjekata dolazi do izražaja?

Legislativni okvir u svakom slučaju postoji. Da li se tržište može smatrati reguliranim i urednim i da li kompetitivnost poslovnih subjekata dolazi do izražaja je već nešto sasvim drugo. Danas se svatko želi baviti otpadom. Sama stručnost nije bitna te se pojavljuju različiti subjekti koji žele na brzinu nešto zaraditi i onda nestati. Kupcima je i dalje najvažnija cijena, a koliko će nabavljena oprema trajati, koliki su troškovi održavanja i popravaka, kako su regulirani servisi - u najvećem broju slučajeva nije im bitno.

Koliko ste zadovoljni tržišnom pozicijom programa FAUN u RH, te ostalim programima koje zastupate u RH?

Faun je u Hrvatskoj zastupljen preko 25 godina. U tom razdoblju je u Hrvatskoj dokazao svoju neprikosnovenu kvalitetu i trajnost. Zbog zadovoljstva naših kupaca, udio Faun nadogradnji

se od početka prodaje u Hrvatskoj stalno povećavao. Dostigli smo razinu od 40% tržišnog segmenta. Prodaja naših ostalih programa je također zadovoljavajuća, ali je Faun i dalje naš najjači brend.

Unatrag dvije godine proširili smo spektar djelovanja te smo preuzeli i zastupstva nekih renomiranih proizvođača građevinske opreme (Liebherr, Putzmeister, Yanmar...). Iako je građevinsko tržište u teškoj depresiji ipak se osjete lagani pomaci u prodaji građevinske mehanizacije.

Kako smo se mi orijentalirali na

zastupstva kvalitetnih i renomiranih brendova, mislim da nam je to olakotna okolnost u budućnosti.

Kakav je potencijal HR-tržišta u tom sektoru u budućem razdoblju pogotovo u svijetlu članstva u EU?

Hrvatska je u europskim razmjerima relativno malo tržište. Trenutno se u Hrvatskoj koristi jedan manji dio sredstava iz EU, a ulaskom u EU doći će do povećanja raspoloživih sredstava iz raznih EU fondova za rješavanje ekoloških pitanja. Samim time hrvatsko tržište bi se trebalo

malo probuditi. Oprema koju koristi dobar dio naših komunalaca je dosta stara te je za očekivati da će se poraditi i na pomlađivanju opreme.

Kakva je vaša procjena održivog razvoja u gospodarenju otpadom u RH?

Bez dodatnih ulaganja teško će se postići održivi razvoj u gospodarenju otpadom. Gledajući iz sadašnje pozicije stanje je prilično loše. Neka sredstva se povlače iz predpristupnih fondova, ali i dalje u iznosima nedovoljnim za trajno rješavanje problema. 

